



В ходе брифинга обсуждены вопросы безопасности во время весенних школьных каникул



Представители Следственного управления СК России по Республике Мордовия, МВД по Республике Мордовия, общественности во время мероприятия, прошедшего в онлайн-формате, рассказали детям и их родителям о правилах безопасного поведения весной.

Участники обсудили такие вопросы, как безопасность в сети Интернет, правила поведения возле весенних водоемов, безопасность детей на улицах и дорогах, современные аспекты профилактики правонарушений среди несовершеннолетних.

Старший помощник руководителя Следственного управления по Республике Наталья Афанасьева рассказала о правилах поведения возле водоемов, покрытых непрочным весенним льдом, а также опасности нахождения под крышами зданий в связи с возможным сходом снега и падением сосулек. Отдельно выступающая остановилась на мерах предосторожности при



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

встрече с безнадзорными животными на улицах и ответственности, если на ребенка или взрослого напала собака: «Следствием в рамках проводимых проверокдается правовая оценка действиям (бездействию) конкретных должностных лиц организаций, ответственных за отлов безнадзорных животных. В случае, если напала собака, имеющая владельца, то к ответственности привлекается владелец животного».

Сотрудник ПДН республиканского МВД Валентина Жигунова рекомендовала особое внимание обратить на круг общения подростков и их времяпрепровождение, какие сайты они посещают, что скачивают из сети Интернет, во что играют. Также напомнила, что на территории региона действует Закон Республики Мордовия от 12 октября 2009 г. № 66-З «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию в Республике Мордовия», на основании которого несовершеннолетним запрещено в ночное время (с 22:00 до 05:00) в период с 1 октября по 30 апреля находиться в общественных местах без сопровождения взрослых.

В ходе мероприятия затронули тему, касающуюся состояния детского дорожно-транспортного травматизма. Представитель госавтоинспекции Ольга Аносова сообщила, что перед каникулами родителям необходимо еще раз напомнить детям правила безопасного поведения на дорогах, обратить их внимание на соблюдение ПДД, объясняя, где можно безопасно перейти проезжую часть дороги, как дойти до остановки общественного транспорта, на каких участках необходимо быть особенно осторожным, разъяснить опасность использования мобильного телефона и других гаджетов при переходе проезжей части.

В продолжение темы руководитель АНО "Центр поддержки и защиты детства" Ольга Веретенникова напомнила жителям республики о правилах перевозки детей и сервисе «Социальное детское кресло», который дает возможность родителям взять бесплатно люльку, кресло или бустер на срок до 2 месяцев.

Уважаемые родители! Побеседуйте со своим ребенком и еще раз объясните ему правила безопасного поведения дома и на улице.

Следственное управление напоминает о круглосуточной работе **телефонной линии «Ребенок в опасности»**. По номеру телефона **8-800-200-19-13 или 123** (для звонков с мобильных телефонов по Республике Мордовия) сотрудниками управления ведется прием обращений граждан, содержащих информацию о противоправных действиях в отношении детей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1870093>